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                 九百分之一
願那感動她的也感動你（妳）
  今（民國98）年3月的某一天，一位降臨堂教友拿著她的奉獻，對我說：「牧師，我雖然是家庭主婦沒有工作，但這是我用我先生當年結婚時送我的金飾變賣了的金錢，分成了三份，奉獻給三個有建堂需要的地方，這是其中的一份，我在徵求我先生同意時，我先生告訴我：『這是我給妳的，妳怎麼做，我都支持妳！』牧師，我願意把我先生對我的愛，奉獻給主，雖然這金額不大，但願在上帝祝福下，可以成就一件大事！讓更多人來使用這新的副堂。」
當我接受了這位姊妹的奉獻，心中真是激動不已！的確，從人的角度來看，這位姊妹的奉獻，只是總工程費的九百分之一，但她的奉獻卻是令人感動的，就像耶穌讚許那奉獻兩個銅錢的婦人一樣珍貴！於是我向上主禱告說：「願主興起900人像這位姊妹一樣！」
期盼您成為那九百分之一！也請您再邀請另一、二、…位成為那九百分之一！！ 
上帝量給我們的地界
降臨堂亦稱王長齡主教紀念禮拜堂，自62年2月17日正式啟用至今已經36個年頭了。目前降臨堂所有空間因教友、學生團契、主日學生及社區活動之需求已嚴重不敷使用；因此，我們計畫在降臨堂正後方興建一副堂，取名為「長齡生命關懷中心」，以輔助主堂在教育、訓練、協談、團契、交誼、社區活動及宣教上的功能。
只要我們有九百個九百分之一，我們就可以成就一件大事，「長齡生命關懷中心」是提供聖約翰教職員工生靈命成長的中心；是學校附近社區居民進來喝茶、歇腳受關懷的園地；是校友回校參觀、休憩、分享的場所；是國中學生在此接受課業輔導的樂園，是兒童主日學及團契學生、社區孩童英文班、讚美樂團學習的天堂，是本堂教友崇拜後用餐及小組分享的處所。
「長齡生命關懷中心」，其建築規模為：地下一層、地上一層合計約180坪，屋頂採用覆土建築、複層式植栽綠化，以維持、甚至增加原降臨堂後院之綠覆率，並納入原苦路四站。本計畫之工程費預計達新台幣1,800萬元，希望透過聖公會教友，本校畢業校友及聖約翰教職員工生一起奉獻來完成。
加添學校的祝福
有人曾對我說，這巨額款項所完成的建築，只是增加了學校的樓地板面積及一棟有特色的建築，週一至週六供應全校師生與社區百姓、學生使用，教友只在週日使用，而且這棟建築也不是教會的財產，降臨堂教友何必負擔如此沈重，牧師又何苦到外辛勤募款？應該由學校自己想辦法才是！

我個人認為，如果我們只著眼看重是誰的財產，教會也不需要辦學了！早年，王主教動用了當時教會宣教基金及華中大學復校基金，甚至要求他的子女奉獻，並透過王主教在海內外各種關係來籌募辦學費用，最後因太過勞累，引發他心臟病宿疾病逝；還有我們的歷任董事長、董事及校長、教職員工為這所學校所做的種種犧牲奉獻，才有我們今日校園綠樹成蔭，有七千師生每天在一棟一棟教學大樓裡認真求知的盛況。
身為校友，也是降臨堂主任牧師及聖約翰科大的校牧，我個人沒有理由，把這樣一個有意義的建築「長齡生命關懷中心」，推給學校來承擔。我們不願增加學校的負擔，而願意加添學校的祝福。正如民國61年，靠聖公會及全體教職員工及校友的奉獻來完成「王長齡主教紀念禮拜堂」一樣，讓教會用同樣的心意責無旁貸地再次發動大家來奉獻並捐給學校來完成這棟建築。
王主教的禱告

王主教在民國59年3月29日到4月27日住院期間，寫下他在病榻中的祈禱：「這個生命要完了，在這個生命中，我已經找足了我所要學，要愛，要希望的，在我的事業裡，已經得了充分的酬報，這個生命要按著人所不能透徹知曉的律法終結了，如果還有另一個世界等著我，我一定要利用這世界所獲得的經驗，繼續做下去!」
我祈求上主垂聽我們的祈禱，使我們可以完成王主教對這所學校的負擔以及教會對社區宣教的使命，期待在明（民國99）年4月27日王主教逝世40週年時，我們可以動工興建「長齡生命關懷中心」，在年底正式啟用，以紀念王主教！

· 您的奉獻（可按月用小額款項奉獻）請直接通知我們到您的辦公室領取；

或匯入－－
帳戶：「台灣聖公會降臨堂」。

帳號：淡水第一信用合作社營業部（銀行代碼119）0010-21-540643-0；
並請電話或電郵給我們您的大名及連絡地址。

電話：886-2-28013131分機6330,6331,6334    傳真：886-2-28013424
電郵：iechang@mail.sju.edu.tw；hannah@mail.sju.edu.tw；roach1586@hotmail.com
我們收到後將立刻寄（送）上可抵稅的奉獻收據乙紙，同時會將您的大名及奉獻金額公布在降臨堂網站（www.adventepiscopal.org）籌募興建「長齡生命關懷中心」專區上，以達徵信之目的。
